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PROJEKTOWANE obróbki blacharskie
z blachy tytanowo-cynkowej gr. 0,5mm

PROJEKTOWANY
okapnik z blachy tytanowo-cynkowej

PROJEKTOWANE
naprawa tynków i malowanie ścian

PROJEKTOWANA
balustrada szklana montowana
w profilu aluminiowym typu "U"
kotwionym do płyty żelbetowej

PROJEKTOWANA
posadzka z płytek
gresowych;
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płytki gresowe
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istniejąca ściana
zewnętrzna

PROJEKTOWANA POSADZKA:
płytki gresowe na kleju elastycznym
hybrydowa izolacja dwuskładnikowa
warstwa wyrównawcza betonowa gr. 4cm
folia separacyjna PE
izolacja termiczna styropian XPS gr. 5cm; 

λ=0,035W/(m*K)
folia separacyjna PE
warstwa spadkowa betonowa gr. 4-6cm
istniejąca płyta żelbetowa

PROJEKTOWANE
naprawa tynków i malowanie

PROJEKTOWANY
systemowy profil okapowy

PROJEKTOWANE
naprawa tynków i malowanie

istniejąca płyta żelbetowa balkonu

istniejąca ściana
zewnętrzna

PROJEKTOWANE
cokoliki z płytek gresowych o wys. 10cm
licowane z wykończeniem ściany

PROJEKTOWANE
obróbki blacharskie
z blachy tytanowo-cynkowej gr. 0,5mm

istniejący strop
nad parterem

istniejące okno
balkonowe

PROJEKTOWANA
systemowa balustrada szklana
ze szkła bezpiecznego,
laminowanego VSG/ESG 8.8.4.
barwiona w masie;

PROJEKTOWANE
kotwienie balustrady
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PROJEKTOWANY
pochwyt systemowy aluminiowy
Ø42,4mm, malowany proszkowo
na kolor RAL7016

PROJEKTOWANY
systemowy profil balustradowy typu "U" aluminiowy
malowany proszkowo na kolor RAL7016

PROJEKTOWANA
systemowa balustrada szklana
ze szkła bezpiecznego,
laminowanego VSG/ESG 8.8.4.
barwiona w masie;

BALKON TYP A
stan projektowany

PRAWA AUTORSKIE ZASTRZEŻONE.
PROJEKT TEN JEST CHRONIONY PRAWEM ZGODNIE Z

USTAWĄ O PRAWIE AUTORSKIM. KOPIOWANIE, POWIELANIE,
ODSTĘPOWANIE I DOKONYWANIE ZMIAN BEZ ZGODY

AUTORA JEST ZABRONIONE I PODLEGA KARZE.
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PROJEKTOWANY
pochwyt systemowy aluminiowy
Ø42,4mm, malowany proszkowo
na kolor RAL7016

PROJEKTOWANY
systemowy profil balustradowy typu "U" aluminiowy
malowany proszkowo na kolor RAL7016

UWAGA:
Podano przykładowy schemat wykonania
posadzki balkonu  wg systemu REMMERS.
dopuszcza się zastosowanie równoważnego
rozwiązania systemowego;

Podano przykładowy schemat wykonania
balustrady  wg systemu EASY GLASS PROJ,
dopuszcza się zastosowanie równoważnego
rozwiązania systemowego;

Wszystkie elementy stalowe zabezpieczyć
antykorozyjnie powłokami malarskimi wg
systemu SIKA lub równoważnego.

UWAGI:
1. Wszystkie wymiary oraz przekroje należy

zweryfikować na budowie (szczególnie w
miejscach dokonywanych rozbiórek)

2. Wszelkie prace specjalistyczne wykonywane
muszą być przez osoby i podmioty posiadające
właściwe kwalifikacje

3. Prace należy prowadzić zgodnie z programem
prac, na podstawie projektów, wyników badań,
opinii oraz pozwoleniem (uzgodnienień) .

4. Wszystkie stwierdzone niezgodności wymiarów
należy zgłosić niezwłocznie nadzorowi
inwestorskiemu oraz autorskiemu

5. Wszystkie roboty należy wykonywać zgodnie ze
sztuką budowlaną

6. Izolacje wykonać zgodnie ze sztuką budowlaną
zapewniając ciągłość izolacji.

7. Wszelkie zamówienia elementów o małej
tolerancji wymiarowej oraz ilościowej należy
poprzedzić weryfikacją wymiarów i ilości na
budowie

8. Szczegółowe projekty instalacji sanitarnych,
elektrycznych, teletechnicznych są
przedmiotem odpowiednich opracowań
branżowych. W przypadku wystąpienia
rozbieżności pomiędzy poszczególnymi
opracowaniami lub braku informacji należy
uzgodnić rozwiązanie z autorem projektu.

9. Elementy konstrukcje wykonać wg projektu
konstrukcji

10.Uwagi i opisy zamieszczone w części opisowej
projektu są integralną częścią niniejszego
opracowania.

11. Zmiany materiałów budowlanych,
wykończeniowych, technologii czy urządzeń
mogą być wprowadzane jedynie za pisemną
zgodą Autora projektu.

12. Wszelkie materiały użyte w projekcie,
rozwiązania techniczne i urządzenia muszą
odpowiadać normom bezpieczeństwa ppoż. i
bhp; posiadać odpowiednie atesty i aprobaty do
stosowania w budownictwie.

13. Wszystkie wymienione w projekcie nazwy
producentów, firm zastosowanych wyrobów
należy traktować jako modelowe. Można
zastosować inne  rozwiązania pod warunkiem
że będą równoważne i uzgodnione z Autorem
projektu.

14.14. Wszelkie elementy wykończenia i
kolorystyki należy uzgadniać z Autorem
projektu.

15.Prowadzenie poszczególnych instalacji oraz
loklizacja urzadzęń zgodnie z projektami
branżowymi oraz opisem technicznym.

16.Iluminacja obiektu - ostateczne trasy zasilające
oprawy należy ustalić na etapie wykonawstawa,
w porozumieniu z NA

17. Wszystkie elementy wykończeniowe przed
zamówieniem uzgodnić z NA.

18.Realizowane prace budowlane nie mogą
zmienić istniejących i obowiązujących
zabezpieczeń przeciwpożarowych w obiekcie.


